
Почему дети грызут ногти?

Как отучить ребенка от привычки грызть ногти?
Почему же дети грызут ногти? Конечно, в первую очередь виноваты в этом сами родители. Родители воспитывают правильным манерам поведения ребенка, прежде всего, своим примером. Если родители сами грызут ногти, то же самое будет повторять и ребенок.

Привычка грызть ногти имеет свой психологический смысл: таким образом, ребенок снимает напряжение. Такая привычка появляется в основном тогда, когда ребенок переживает серьезные изменения в жизни. Например, поход в детский сад или поступление в первый класс. Данная проблема говорит о том, что ребенок испытывает некоторые трудности в адаптации к новым условиям и ему характерны такие личностные особенности, как тревожность, ранимость и впечатлительность. Желание грызть ногти у него будет увеличиваться каждый раз, когда найдется повод волноваться. И если родители постоянно будут одергивать ребенка, делать ему замечания и упрекать его, то привычка грызть ногти будет быстро укрепляться.

Родители заметив, что ребенок начал грызть ногти сначала пытаются заставить его немедленно прекратить эту привычку. Ругать, требовать и наказывать ребенка за это нельзя ни в коем случае. Родители должны сохранить спокойствие, на самом деле привычка грызть ногти, хоть и неприятна с эстетической точки зрения, но ничего страшного для здоровья ребенка не представляет. Вместо демонстрации раздражения и одергивания попробуйте отвлечь ребенка от его мыслей, предложите вместе поиграть или заняться чем-то, при котором руки ребенка будут заняты.

Ни в коем случае не делайте ребенку замечания и не осуждайте его поведение с другими людьми в присутствии сына. Также не старайтесь фиксировать излишнее внимание на этой привычке ребенка, в противном случае он будет грызть ногти только для того, чтобы привлечь ваше внимание к себе.

Устранить любую привычку человека невозможно, не исключив причину порождавшую ее. Поэтому, надо постараться найти причину тревожности ребенка. Определите ситуацию, которая провоцирует ребенка грызть ногти, и измените ее. Если причина вам известна, то надо сделать так, чтобы ребенок рассказал вам о своих переживаниях. Например, это может быть развод родителей или то, что его обижают сверстники. Только обсудив вместе с ребенком ситуацию, которая заставляет его нервничать, можно снять напряжение ребенка.

Родители должны постоянно интересоваться жизнью своего ребенка, его привычками, увлечениями и кругом общения. Понаблюдайте, в каких ситуациях ваш ребенок начинает грызть ногти. Поговорите с ним о его проблемах, спросите, что его беспокоит. Когда провоцирующие ситуации будут вам известны, в дальнейшем избегайте их и сделайте все возможное, чтобы ребенок изменил свое отношение к ним.

Иногда ребенок сам даже может не заметить, как он начал опять грызть ногти. Это у многих детей происходит автоматически. Каждый раз одергивать ребенка или бить его по пальцам крайне непедагогично. Сначала попробуйте придумать договориться с ребенком о том, что как только пальцы у него окажутся во рту вы ему подадите сигнал в виде смешного жеста, который будет понятен только вам двоим.

В любом случае, родители детей, которые грызут ногти, должны задуматься правильно ли воспитывают они своего ребенка. Ведь часто у многих родителей просто не хватает времени на воспитание детей. Старайтесь больше играть с ребенком, читать ему книжки и обсуждать вместе волнующие его темы. Каждому ребенку необходимо чувствовать свою защищенность и любовь родителей.

