         В соответствии с письмом министерства образования и науки Самарской области №149 от 22.02.2012 г.

         Размер  родительской  платы  за  содержание  ребёнка  в  государственном  образовательном  учреждении, реализующем   основную   общеобразовательную  программу  дошкольного  образования  и  находящегося  в  ведении   министерства  образования  и науки  Самарской  области (далее - Учреждение)   не  может  превышать 20 % затрат  на  содержание  ребёнка  в  соответствующем   образовательном  учреждении, а  для  родителей  (законных  представителей), имеющих  трёх  и  более  несовершеннолетних  детей  - 10 % указанных  затрат. 

         Под  затратами  на  содержание  ребёнка в  Учреждении   следует  понимать  перечень  затрат, учитываемых   при  установлении   родительской  платы  в  вышеназванных  учреждениях. Такой  перечень  утверждён  Постановлением  Правительства  РФ № 849 от 30.12.2006 «О  перечне  затрат, учитываемых  при  установлении  родительской  платы  за  содержание  ребёнка  в  государственных  и  муниципальных  образовательных  учреждениях,   реализующих  основную  общеобразовательную  программу   дошкольного  образования».

         Размер  платы, взимаемой  с  родителей  или  законных  представителей  за  содержание  ребёнка  в  государственных   образовательных  учреждениях, реализующих  основную  общеобразовательную  программу   дошкольного  образования, в  день (далее - родительская  плата)  определяется  по  формуле

                                                РП = З пфхд/Чв/Кх Д,  

где  РП - родительская  плата;

З пфхд - годовой  объём  затрат  на  содержание  ребёнка  в  Учреждении, равный  суммарному  значению  показателей по  поступлениям  и  выплатам  Учреждения   в  соответствии  с  Планом  финансово - хозяйственной  деятельности  Учреждений (далее - Затраты).

 Чв - плановая  численность  воспитанников (значение  планового  результата  раздела  IV «Мероприятия  стратегического  развития  государственного  учреждения»   Плана  финансово -хозяйственной  деятельности  Учреждений);

 К -  количество  рабочих  дней   в  году;

Д -  доля  родительской  платы  в  Затратах, которая   не  должна  превышать  20 %, а  для  родителей (законных  представителей), имеющих  трёх  и  более  несовершеннолетних  детей - 10 % Затрат.

        Изменение   показателей  Плана  финансово - хозяйственной   деятельности   государственных  учреждений  Самарской  области, находящихся   в  ведении   министерства  образования  и науки  Самарской  области, ведёт   к   изменениям  родительской  платы. 

Приложение. Постановление Правительства РФ  от 30.12.2006 г. №849 «О  перечне  затрат, учитываемых  при  установлении  родительской  платы  за  содержание  ребёнка  в  государственных  и  муниципальных  образовательных  учреждениях,   реализующих  основную  общеобразовательную  программу   дошкольного  образования».

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 декабря 2006 г. N 849

О ПЕРЕЧНЕ ЗАТРАТ,

УЧИТЫВАЕМЫХ ПРИ УСТАНОВЛЕНИИ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ

ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА В ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ОСНОВНУЮ

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В соответствии со статьей 52.1 Закона Российской Федерации "Об образовании" Правительство Российской Федерации постановляет:

Утвердить прилагаемый перечень затрат, учитываемых при установлении родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Председатель Правительства

Российской Федерации

М.ФРАДКОВ

Утвержден

Постановлением Правительства

Российской Федерации

от 30 декабря 2006 г. N 849

ПЕРЕЧЕНЬ

ЗАТРАТ, УЧИТЫВАЕМЫХ ПРИ УСТАНОВЛЕНИИ РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ

ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА В ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ОСНОВНУЮ

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

1. Оплата труда и начисления на оплату труда

2. Приобретение услуг:

услуги связи

транспортные услуги

коммунальные услуги

услуги по содержанию имущества

арендная плата за пользование имуществом

прочие услуги

3. Прочие расходы

4. Увеличение стоимости основных средств

5. Увеличение стоимости материальных запасов, необходимых для содержания ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного образования

